

# 何良军在省直宣传文化系统党风廉政建设暨深化能力作风建设工作会议上强调 强化责任担当 永葆清廉本色

本报25日讯(记者王晓丹)25日,省直宣传文化系统党风廉政建设暨深化能力作风建设工作会议在哈尔滨召开。会议深入学习贯彻二十届中央纪委三次全会、十三届省纪委三次全会精神,研究部署今年重点工作任务。省委常委、宣传部部长何良军出席会议并讲话。

何良军指出,过去一年,省直宣传文化系统各单位深入学习贯彻习近平总书记视察黑龙江期间重要讲话重要指示精神,在省委坚强领导下,扎实开展主题教育,强化政治机关建设,旗帜鲜明正风肃纪反腐,持续推进能力作风建设,各项工作取得扎实成效。

## 省十四届人大常委会第十二次会议今日召开

本报25日讯(记者王晓丹 李晶琳)25日下午,省十四届人大常委会第二十九次主任会议召开。会议决定,省十四届人大常委会第十二次会议于3月26日在哈尔滨召开。

## 我省为创新平台集中授牌

本报25日讯(记者孙铭阳)25日,省工信厅会同省发改委、省科技厅联合举办省级创新平台集中授牌活动,共为航空航天、新材料、轨道交通、机器人、生物医药、电子信息等领域授牌创新平台企业29户。

## 我省发布《实施意见》 加强乡村建设工匠培训工作

本报(记者吴利红)日前,省住建厅、省人社厅联合发布了《关于加强乡村建设工匠培训和管理的实施意见》(以下简称《实施意见》),要求今年年底前每个市(地)至少建成一个工匠培训基地,工匠职业技能培训试点运行,工匠管理名录全面建成。

## 佳木斯:“旱地化”让冰雪运动贯穿四季

本报(刘侯辛 记者刘大泳)雪地足球、冰壶、双板滑雪、冰球……这些独属于冬季的冰上运动,如今在春意盎然的季节里被“旱地化”。

## 逊克海关高效服务 保障冰封期通关顺畅

本报(记者付宇)近日,伴随一阵清脆的汽笛声,数辆满载进口大豆的货车缓缓驶入逊克口岸。“全副武装”的海关关员第一时间开展查验工作,为货车办理通关手续。

## 张贤超同志逝世

绥化市人大常委会原副主任张贤超同志因病于2024年3月22日在绥化逝世,享年75岁。张贤超同志系黑龙江省绥化市人,1970年4月加入中国共产党,1969年9月参加工作,2009年9月退休。

# 虎林:两小时交通圈 拓展居民“幸福半径”

本报记者 吴利红 今年2月,我省虎林市获得“城乡交通运输一体化”全国示范县,我省共有两县获此殊荣。

据了解,2021年以来,虎林市将城乡交通运输一体化创建工作作为全市经济社会发展的头号民生工程,实施农村客运公交化改造。如今,11个乡镇85个行政村都有了公交车,距离市里最远的宝丰村每天有两班次公交车,城乡交通运输一体化整体发展水平达到5A级。

## 打造120分钟便民交通圈

近日,虎林市农民开始购买种子化肥,到市里选购农资的农民多了起来。在虎头镇半站村,记者遇见刚从市里买种子回来的农民张刚。张刚说,早上6点钟有趟公交车去市里,现在都是新能源电车,路况好坐着舒服,一个小时就到市里了,选好种子后11点坐公交车就回来了。

## 新鲜农产品三天运达国内各地

在虎头镇半站村设在食杂店内的交通运输综合服务点,店主说,现在村民邮寄东西很方便,放在服务点,公交车经过时就拉走了,当天就可以从虎林市发往各地。

## 抓基层 打基础 强落实 见实效

# 哈伊高铁哈铁段进入架梁施工阶段



在哈伊高铁安邦河特大桥施工作业点,中国铁建大桥工程局集团有限公司的工作人员在进行架梁作业(无人机照片)。

本报25日讯(记者王迪)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,25日,在位于黑龙江省绥化市庆安县的哈伊高铁哈尔滨至铁力段(下称“哈铁段”)施工现场,历时近一小时的架梁作业后,长32米、重约175吨的箱梁稳稳架设在安邦河特大桥桥墩上,标志着我国在建最北端高铁哈伊高铁哈铁段建设正式进入架梁施工阶段。

# 铁力市小白河水库开工建设

本报25日讯(李梓楠 记者贾红路)25日,铁力市今年重点民生工程——小白河水库工程正式开工建设。

据悉,铁力市小白河水库为新建中型水库,初步设计批复总投资8.5866亿元,预计于2027年9月完成工程建设。小白河水库项目是以城镇供水为主,同时兼顾农田灌溉以及下游防洪的综合性水利工程。

## 肇州7个项目签约45.7亿元



稳经济 促发展 强信心

铁力市水务局局长高建军介绍:“小白河水库工程建设项目建成后可以将下游白河林场所面的防洪标准由5年一遇提高到10年一遇。同时,小白河水库也将建设配备数字化水利系统,纳入铁力市数字化水利平台,实现水资源智能管理。”

铁力市也将依托水治理数字化体系,加快发展水资源治理新质生产力,促进水资源的可持续利用,全力构建更好更优的水生态环境。

## 肇州7个项目签约45.7亿元

本报25日讯(记者刘楠 李民峰)首季开门红,招商结硕果。截至25日,今年肇州县已经实现签约项目7个,签约额45.7亿元。

年初以来,肇州县围绕农副产品、天然气、风光发电等8大主导产业,12个重点产业链条,探索“飞地经济”“伙伴园区”等模式,实现产业项目“双向奔赴”,全力引进一批产业关联度高、经济效益好的项目。

已签约项目包括黑龙江辰源新能源科技有限公司天然气提氢项目、北京浩源新能源有限公司38.3万千瓦风力发电项目、科莱特智慧农业产业园项目、313羊庄100万头肉牛屠宰项目、百草公司5万吨鸡用饲料项目、沃源湖羊养殖基地项目和鼎琛牧业有限责任公

## 肇州7个项目签约45.7亿元

司项目。其中38.3万千瓦风力发电项目总投资24亿元,年发电量11.49亿千瓦时,年利润1.7亿元,税金7500万元;科莱特智慧农业产业园项目总投资12亿元,建设可移动式日光温室2000栋,年产果蔬2万吨以上,预计年产值7亿元,可安排就业岗位2000个以上,带动农民增收超1亿元;天然气提氢项目总投资5亿元,年产值12亿元以上,上缴税金2000万元以上,是东北三省首个氨气提取项目。